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Znak sprawy:   IN.271.26.2023                               Leszno, dnia 14 grudnia 2023 r. 

 

 

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 2 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ NR 2 

 

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
pn. „Przebudowa ul. Racławickiej w Lesznie”. 

 

 Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna, Wydział Inwestycji, 

działając na podstawie art. 135 ust. 2 w zw. art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, informuje, iż w 

postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na 

które udzielono następujących odpowiedzi oraz zmodyfikowano treść SWZ: 

I. Pytania do treści SWZ: 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o udostępnienie warunków technicznych monitoringu. 
 
Odpowiedź: 
Warunki techniczne monitoringu znajdują się w dokumentacji załączonej do niniejszej modyfikacji. 
 
Pytanie nr 2: 
1. Ze względu na brak projektu technicznego w zakresie monitoringu prosimy o  niezbędne 
informacje: 
A) Wskazanie dokładnej lokalizacji słupów do monitoringu oraz ich połączenie z projektowaną 
kanalizacją teletechniczną. 
B) Jakie i ile kamer na poszczególnych słupach? 
C) Jakie minimalne parametry powinny posiadać kamery tubowe oraz szybkoobrotowe? 
D) Wskazanie typu i  miejsca „styku” ze światłowodową siecią miejską. 
E) Wskazanie miejsca do podłączenia linii zasilającej 230v. 
F) W PB teletechnicznym projektowana jest tylko mikro kanalizacja z wiązką 7 rurek o średnicy 10mm 
– w kosztorysie monitoringu jest światłowód 48J do układania w standardowej kanalizacji – prosimy o 
informację czy będzie zmieniony typ kanału technologicznego czy typ kabla światłowodowego. 
 
Odpowiedź: 
W załączeniu do przedmiotowej modyfikacji Zamawiający załącza projekt techniczny monitoringu. 
 

 

II. Zamawiający informuje również, iż w związku z udzieleniem odpowiedzi na ww. pytania oraz ww. 
modyfikacją treści SWZ, dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia,  
w następującym zakresie: 
 
Rozdział 10 SWZ  – Termin związania ofertą w ust. 1 
 
Było: 
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1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 20.01.2024 r. Bieg 
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

  
Jest: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 09.02.2024 r. Bieg terminu 
związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 
 
Rozdział 12 SWZ – Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert  w ust. 1 i 8  
   
Było: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 22.12.2023 roku, do godz. 
10:00. 

 
8.  Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 22.12.2023 roku  
o godz. 10:30. 

 
Jest: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 11.01.2024 roku, do godz. 
10:00. 

 
8.  Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 11.01.2024 roku  
o godz. 10:30. 

 
 

 

   Z poważaniem 

                                                                                                 Naczelnik Wydziału Inwestycji 

                                                         /-/ Celina Pilżys -Kosmatka 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 14.12.2023 r. 

2. Projekt techniczny monitoringu (uzupełnienie załącznika nr 8 -dokumentacja 

monitoring). 

3. Kosztorysy (zaktualizowany załącznik nr 8-kosztorysy po modyfikacji). 
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